



臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年10月14日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601*512

強化食藥廣告正確性 落實業者誠信治理 嘉檢與嘉市衛生局共同維護食藥安全與反賄決心

全球歷經近三年抗疫時期，民眾在減少出門的情況下，生活及購物型態逐漸轉變為以電子商務為主，間接出現許多新興購物管道(例如一頁式廣告、團購主、直播帶貨、電商平臺取貨店鋪等)，進而帶動物流業者的興盛。因購物及取貨方便的結果，導致民眾常為購買便宜的商品，不自覺落入誇大不實的廣告陷阱。嘉義地檢署為強化食藥業者相關法律知能、保護民眾權益，於今(13)日結合嘉義市政府衛生局舉辦「112年食藥安全廣告法規宣導會」時機，由林仲斌檢察官以中藥、食品相關法規暨實務案例為題，向嘉義市相關從業人員傳授重要法規資訊，期望業者除了解法令及罰則規定外，更應負起企業責任，注意自身企業形象，進而提升自主廣告管理能力。

另鑒於第16任總統、副總統與第11屆立法委員將於113年1月13日舉行投票，林仲斌檢察官並藉此機會進行「反賄選宣導」，鼓勵在場業者如遇賄選情事，請勇於提出檢舉，本次二合一選舉，民眾檢舉境外勢力介入選舉獎金最高達新臺幣2,000萬元，有效提醒食藥業者反賄選廉潔意識、了解反貪腐對國家邁入國際貿易之重要性，鼓勵公私協力，促進國家與企業永續發展。

嘉義地檢署表示，維護選舉的公正性是司法機關責無旁貸的職責，因應113年選舉在即，積極結合轄區行政機關辦理各項活動講習、企業誠信論壇、社區慶典活動等，指派檢察官或觀



